
martes día 14  de octubre de 2014, la

38 5 44 27 37 1 39 0

En  el  sorteo  de  BonoLoto
combinación ganadora ha correspondido a los siguientes números:

- - - - -

2.426.785,50 .-eurosLa recaudación del sorteo ascendió a  

celebrado hoy

Complementario Reintegro

 
De Primera Categoría (6 aciertos) no existen boletos acertantes, por lo que con el BOTE
generado que se pondrá en juego en el próximo sorteo de BonoLoto un único acertante 

podría ganar 1.900.000,00 euros. 
 
De Segunda Categoría (5 aciertos + Complementario) existe UN boleto acertante que ha sido 
validado en la Administración de Loterías nº 3 de SAN CRISTÓBAL DE LA LAGUNA 
(Santa Cruz de Tenerife), situada en la c/ San Juan, 2 Local 1 (La Cuesta). 
 
 
 
 
 

Madrid, 14 de octubre de 2014.

CATEGORÍAS ACERTANTES PREMIO UNITARIO

REPARTO DE PREMIOS

1ª     (6) 0 BOTE

2ª     (5 + Compl.) 1 185.972,51

3ª     (5) 67 1.387,85

4ª     (4) 3.986 36,94

5ª     (3) 79.292 4,00

Reintegro 279.431 0,50

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN
Telf.: 91 596 27 74 – 25 23

prensa@selae.es – www.loteriasyapuestas.es 


